EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.14 0.12 0.12 0.14 0.14 0.16
681 #EM | NIRETSRSFR IR ET 68118 =
im 013 013 013 0.15 0.15 017
50cm 0.14 0.13 0.10 0.09
682 FE™  |BETERRFT BET 6A118 = RIEIREREENDOAHRE
1m 0.13 0.14 0.10 0.10
50cm 0.12 0.12 0.12 0.14 0.12 0.13
683 RET | SHBERH hEFE 6A11R =
1m 0.11 0.12 0.14 0.13 0.12 013
50cm 0.16 0.16 0.10 0.13 0.10 0.11
684 FET | Bi50 68118 HE
im 0.15 0.17 0.12 0.15 0.11 013
50cm 0.14 0.12 0.13 0.15 0.12 0.14
685 RET  |BRETESFR iRE 6A11R FE(X)
im 0.13 0.12 0.15 0.14] 013 0.15
50cm 0.12 0.16 0.12 0.12
686 #ET  |EBEkREES & 7R288 = RIEREREENDOHRE
im 0.12 0.17 0.13 013
i 50cm 0.13 0.14 0.08 0.09 0.10 0.11
687 RET  |[WABERH SHH1TE 6A178 R
1m 0.14 0.15 0.07 0.09 0.10 0.11
50cm 0.25 0.34
688 #EH  |LRARE(LEESF |(BHEFESL 7R288 BHAO#HRE
im 0.29 0.39
50cm 0.27 0.23 0.17 0.20 0.21 0.21
689 FEn | RETA REE (GEATE) FEEFILEEE 6A11R EES
1m 0.27 0.28 0.21 0.23 0.25 0.28
50cm 0.24 0.28 0.17 0.21 0.19 0.24
690 FEm ESS0 EElE S 6A11R =
1m 0.25 0.28 0.20 0.24 0.26 0.30
50cm 0.17 0.21
691 Em | LIIRESRR FEEF LR 78288 BHo#HRE
im 0.18 0.22
50cm 0.14 0.18
692 REN [ RIEE FaUEF R )13 78288 BHo#HRE
1m 0.15 0.20
50cm 0.25 0.29 0.12 0.14 0.14 0.17
693 HET  |RESEHTREE) FalEFR 6A128 =
1m 0.23 0.28 0.14 0.16 0.16 0.19
50cm 0.30 0.32 0.16 0.21
694 FET | FalE=FA)I 6A118 M= RIEIREREENOHHE
1m 0.30 0.32 0.20 0.24
50cm 0.40 053
695 Em BRI FEUE TR 7R288 EBHAOHRE
1m 0.38 0.49
50cm 0.16 0.20 0.13 0.17 0.19 0.23
696 FET | ERR Eelo 7R288 EES
1m 0.17 0.22 0.14 0.18 0.18 0.22
50cm 0.16 0.19 0.10 0.13 0.14 0.15
697 FEN  |EARE KEFEXR 6A128 EES
1m 0.15 0.18 0.12 0.14 0.14 0.15
50cm 0.13 0.15
698 EH  |EERF REFHEH 7R288 EBHAOHRE
1m 0.12 0.15
50cm 0.16 0.15 0.08 0.11 0.10 0.15
699 &M | RBFEEE 64168 EES
1m 0.15 0.15 0.10 0.12 0.12 0.15
50cm 0.17 0.22 0.15 0.21
700 Em  |RPERFT REFLZE 6A128 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.17 0.23 0.18 0.23
50cm 0.18 0.18 0.18 0.22 0.21 0.24
701 HEH | TRE RBFRF 64168 ME(X)
1m 0.20 0.20 0.19 0.22 0.24 0.27
50cm 0.12 0.16 0.12 0.14 0.12 0.14
702 FET | LFRE(EyFERF)  |REFLESF 6A128 KIEM
m 0.13 0.16 0.13 0.15 0.13 0.16
50cm 0.13 0.15
703 EN AR ZIIBTENRFLEFTF 7A288 B o#HRIE
m 0.14 0.15
50cm 0.18 0.25 0.17 0.18
704 Em  |MBASERFT )1 RTHIEFRT R 7A288 m=E AIEAEREESN DAHBRIE
m 0.21 0.28 0.19 0.18
50cm 0.15 0.22 0.11 0.13
705 Em | KBS Z)IBTKEFEA 7A288 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.15 0.21 0.12 0.15
50cm 0.22 0.24 0.12 0.19
706 EH  |HEAERFT ZIIETHAFET 7A288 m=E AIEAER T ESN DAHBRIE
m 0.20 0.24 0.13 0.21
50cm 0.11 0.12 0.10 0.17
707 FEH  |FETRARORE )1 RTR KA F R AT 64168 EE(K) AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 0.13 0.13 0.12 0.14
50cm 0.15 0.15
708 Em |HRETREE )11 BT S BT 7RA288 B o#HRIE
m 0.16 0.17

1/10




EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EEREE (4SV/h)
. ) ) [ HemmAn WE A —ILE R - r
No. | ErHt KSR PR BEAB [WESHS| (@) = Ry %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.11 0.13 0.07 0.09 0.14 0.12
709 FET | =T 21| BT = RT 7R28H FE(X)
m 0.11 0.13 0.07 0.08 0.14] 0.13
50cm 0.15 0.20 0.1 0.12
70 | Em |mEEsF RNIETFALE 65128 HIZ () HEAEREEN OHRE
m 0.17 0.19 0.11 0.14
50cm 0.16 0.21 0.18 0.22 0.24 0.25
| pEm |AmEsm RNETFALE 65138 EE
m 0.19 0.21 0.20 0.22 0.24 0.26
50cm 0.15 0.18 0.09 0.12 0.11 0.13
2 | pETm |22 EQE LT 65138 EE
m 0.15 0.17 0.11 0.12 0.15 0.13
= 50cm 0.13 0.13 0.11 0.11 0.12 0.12
s | g [SEFPREMRLESR | gyiarp 6A16H =
im 0.12 0.12 0.12 0.11 0.11 0.12
50cm 0.08 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
7a | Em  |mAamam )1 BT RAE 7A288 £oz
m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.13 0.13 0.12 0.14 0.12 0.13
715 #ET  |DRINERFR R)NBTFNRN 78288 KILR
im 0.13 0.13 0.13 0.14 0.12 0.14
50cm 0.11 0.13 0.09 0.1 0.1 0.12
716 | Em |mEram 2)IBrEEE 7A288 I
im 0.1 0.12 0.09 0.1 0.12 0.12
50cm 0.20 0.20 0.08 0.10 0.12 0.1
7 | pEwm |(dagem ESEE TP 6A178 I
im 0.19 0.20] 0.09 0.10] 0.1 0.1
PPN n 50cm 0.11 0.14 0.07 0.10
s | g |SENEMETENEEE ) aroemare 6A16E Rz MESAEH AR OHHE
= m 013 014|007 0.1
50cm 0.11 0.13 0.05 0.07 0.10 0.10
79 | Em |[EHIem RIETEILEA 6A178 =
im 0.12 0.13 0.07 0.07 0.10] 0.1
50cm 0.10 0.10 0.07 0.09 0.09 0.09
720 HEN | HLrERME Ealllogi=d 68138 ME(X)
im 0.10 0.1 0.08 0.08 0.09 0.10]
50cm 0.10 0.13 0.09 0.09
21 | gEEm [ShEsam R)IBrF LA 1A288 HIZ () HERAEREEN OHRE
im 0.1 0.13 0.09 0.1
50cm 0.20 0.23
122 | fpEd |RBUKARE 21|85 £ RECK 1A288 BAOHRE
im 0.19 0.23
50cm 0.10 0.12 0.11 0.13 0.10 0.13
123 | fmEm  |ReEssm RS 65138 =
im 0.10 0.12 0.11 0.12 0.12 0.13
50cm 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.09
724 | frEm |wEem RS 6178 AIER
im 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.19 0.19 0.11 0.13
25 | Em |mErem RNETR,E 65138 = HEAEREEN OHRE
im 0.18 0.19 0.10 0.19
50cm 0.14 0.16 0.11 0.13 0.12 0.15
26 | fpEm  |(LEHem 2)IRGTHE 6A 168 =
im 0.15 0.15 0.12 0.12 0.15 0.16
50cm 0.24 0.26 0.16 0.20
27 | pET (ETEEE B LS 6A 168 = HEREREEN OHRE
im 0.22 0.26 0.20 0.22
50cm 0.12 0.14 0.11 0.14 0.15 0.17
28 | pEm  |REHam 2)IBRGTER 6A 168 =
im 0.14 0.15 0.12 0.13 0.19 0.18
50cm 0.25 0.29 0.14 0.16
20 | frEm |rEBem RNMBHTAADA | 64168 = HEREREEN OHRE
im 0.27 0.31 0.16 0.21
50cm 0.12 0.12 0.12 0.15
00 | rEw |MERESE 2)INRHTHIER 7A288 = HERER RN OHE
im 0.13 0.14 0.13 0.17
50cm 0.14 0.15 0.16 0.17 0.24 0.24
31 | Em |mEREss 2)INRHTRIER 6A 168 =
im 0.17 0.16 0.19 0.18 0.24 0.24
50cm 0.11 0.11
2 | Em |mesm )BTRS 7A288 BAOHE
im 0.11 0.12
50cm 0.14 0.13 0.13 0.13 0.13 0.14
798 | fEm | LERESF RNE—HRTLE 67168 =
im 0.17 0.14 0.15 0.14 0.14 0.14
50cm 0.27 0.21
234 | fmEm | cemmssm ESM - 7A288 BAOHE
im 0.29 0.23
s sy, 50cm 0.17 0.17 0.12 0.13 0.16 0.17
75 | g |SESEOREVGEEA o mrmmerian 6A17A HIZ (X)
= im 0.21 0.18 0.15 0.15 0.17 0.18
50cm 0.14 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16
796 | frEm | LRERE 2)IBTABET LR 6A 198 =
im 0.13 0.13 0.13 0.12 0.17 0.16
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERREE (£S/h)
. ) ) _ [TwmmAn 0E - AE BB - R
No. | ThErH SHB AT FREHD BEAR |MEEHS| (B - "B e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.14] 0.12 0.19
197 | pEm |ETERF IETABFER 68198 e HEAAR SR OB AT
im 0.16 0.14] 0.13 0.18
50cm 0.18 0.19
78 | ETm | PRESH RIETABFR bR 7R288 BAOHAE
im 0.18 0.19
50cm 0.10 0.08 0.09 0.10]
N I o PR Py RIIBTARIF AP 6A168 e HEAAR SR OB AT
im 0.11 0.10] 0.09 0.1
50cm 0.24] 0.22
M0 | Em  |MBSERRE RIBTABIFRI 78288 BAOHAE
im 0.24] 0.23
3% 50cm 0.14] 0.13 0.13 0.12 0.15 0.14]
| [REESEEAEEER o)k rme 6A178 1= (K)
= im 0.14] 0.14] 0.13 0.13 0.15 0.15
50cm 0.24] 0.20] 0.13 0.14] 0.15 0.16
M2 | ET |dUNssR PIIBT RS 15 6A17A =
im 0.24] 0.22 0.15 0.15 0.18 0.18
50cm 0.38 0.38 0.18 0.21 0.23 0.25
743 FET | BBERFT )| BT 37 B F R4 68198 =
im 0.35 0.31 0.24] 0.24] 0.27 0.30
50cm 0.13 0.15 0.15 0.17 0.16 0.17
744 FEH | KREFERF R)ETHEAFKEF 6A178 EES
im 0.14 0.15 0.18 0.19 017 0.18
50cm 0.22 0.20] 0.11 0.12 0.14] 0.15
745 FET | RATRE 21| BT #7 B AT 6A19A %
im 0.23 0.22 012 012 0.16 0.15
50cm 0.24] 0.20] 0.14] 0.15 0.14] 0.14]
s | Em |srmam RIBHBAFHT 6A 198 e
im 0.23 0.22 0.15 017 017 017
50cm 0.20 0.19 0.17 0.17 0.20] 0.19
747 FET  |BRESE )| BTH B F B HE 6A19A EES
im 0.19 0.20 0.19 0.19 0.21 0.21
e PN e o 50cm 0.12 0.14] 0.12 0.19
ne | piam [MRVIASIBEEER o) rgmra 7A288 ES MEAEH AR OHHE
im 0.14 0.16 0.14 0.18
50cm 0.25 0.26 0.15 0.19 0.23 0.25
ny | pETm |nHam RIEFEFRET 6178 e
im 0.24] 0.24 0.19 0.20 0.24 0.26
50cm 0.15 0.21 0.09 0.14]
750 | PET |EUAMGERESE) | RIEEATET 6A17A #E HEAER SR OB AT
im 0.15 0.22 0.10 0.14
50cm 0.18 0.23 0.13 0.18 0.18 0.21
1| pEm | A/REBEERR RIEHATET 6A178 e
im 0.19 0.24] 0.16 0.19 0.18 0.20]
50cm 0.19 0.29
752 | fPET |RMISMGEMSLE) | RINGSTEMT 7R298 BADHHE
im 0.20 0.30]
50cm 0.11 0.16
73 | pEm |GRE-SELRE RIETERFIRE 7R298 BADHRE
im 0.12 0.16
50cm 0.11 0.15 0.09 0.11 0.11 0.11
4 | pET |hEgam RIETERFER 7R298 e
im 0.1 0.14] 0.10] 0.12 0.11 0.11
50cm 0.16 0.18
5 | pET |REERF RIIBTERF 4 E 6A188 BADHHE
im 0.16 0.18
50cm 0.12 0.20]
756 | PEm |m/ARERA INETERTIER 68178 BADHHE
im 0.12 0.20]
50cm 0.11 0.14] 0.11 0.11
757 | BET | RILERE E/\RERF) | RIATERTNE 6308 iz BRSO B
im 0.11 0.15 0.11 0.13
. 5 § 50cm 0.10 0.12
6 | e |EEEASREARER |amraprasr 78208 BAOHRE
Z)
im 0.09 0.13
50cm 0.08 0.13 0.12 0.12
79 | pEm |EAELH RIIBTEIRFILE 7R208 e HIEHAEES (RS D R
im 0.10 0.13 0.12 0.12
50cm 0.10 0.14] 0.07 0.10] 0.10] 0.12
70 | pEm | KNERH RIETILFAEF RN 6308 =
im 0.11 0.16 0.08 0.11 0.10] 0.12
50cm 0.08 0.10] 0.07 0.07
61 | pEG |ZER&aF RIETILA TR 1818 e HIERAES (RS D R
im 0.08 0.10] 0.07 0.06
50cm 0.13 0.18
72 | pEm |mEELH RIIETILFA T 7R208 BADHRE
im 0.14 0.19
50cm 0.10 0.14]
703 | pEG |ES0EM RIS ET RS | 7A208 BADHHE
im 0.10 0.14]
50cm 0.13 0.15 0.09 0.11
704 | pET |BEERF RIETLAEFEE 7R208 e HIEHAES (RS D2 B
im 0.13 0.16 0.10] 0.12
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
mEEE| TR [mEEx| (X0) [@EEE
R R R
50cm 0.11 0.11
765 FET | FEEERFT RNETILAEFNFR 7R298 BHADHRE
1m 0.10 0.12
50cm 0.14 0.19 0.11 0.12
766 HEN | F12RERFR )BT 4 FREEE 6A188 = RIEIREREENDOAHRE
1m 0.14 0.20 0.12 0.14
50cm 0.11 0.14 0.09 0.10
767 #EN | KELRE )BT/ \BEF IR T 6A188 FIES RIEIREREENDOAHRE
1m 0.11 0.14 0.11 0.12
50cm 0.11 0.14 0.10 0.12 0.10 0.14
768 FET  |[AXERE R)11ET/\BEF KB 6A18H =
im 0.12 0.14 0.11 0.13 0.11 0.14
50cm 0.17 0.20 0.11 0.13 0.17 0.19
769 BEm [ ILERRFR )18\ BEFERE 7A18 ME
im 0.18 0.20 0.12 0.14 0.14 0.19
50cm 0.22 0.27
770 FET  |AIRERERET )18/ \BEF IR 7R298 BHADHRE
im 0.21 0.26
50cm 0.08 0.11 0.08 0.10 0.09 0.10
m FET | FERERFR )18/ \BEF R 78298 =
1m 0.09 0.10 0.09 0.11 0.09 0.11
50cm 0.13 0.20
772 FET  |RiSE )BT EF R 7A29H BHAO#HRE
im 0.12 0.15
50cm 0.12 0.15
773 FET  |FERERF RNETHEF EE 78308 BHo#HRE
1m 0.12 0.16
50cm 0.21 0.22 0.10 0.12 0.14 0.16
774 HEN | F/\RERFR RNETHEFFT 6H188 =
1m 0.20 0.23 0.12 0.13 0.16 0.17
" - 50cm 0.08 0.10
75 | pam |RUMEAKSERRN |9 imaesn 78408 BADHEE
IAT&E=AT) 1
m 0.08 0.12
50cm 0.15 0.18 0.11 0.12
776 FEN | KEARE )BT EF £ 7A30H M= RIEIREREENOHRE
1m 0.15 0.18 0.13 0.13
50cm 0.10 0.11 0.09 0.12 0.09 0.11
777 FET | RESE )1\ BT AL P BAET 64308 =
1m 0.11 0.12 0.09 0.13 0.09 0.11
50cm 0.16 0.21 0.10 0.11 0.10 0.17
778 #EH  |[PLUTARE Z)IETE+HRFHALT 7A18 M=
1m 0.14 0.19 0.10 0.13 0.11 0.15
50cm 0.09 0.12 0.10 0.09 [ &2 h—L% ] AIEAERE, T
779 FEH | EERRFF R)IBTE+IRFE 6A308 EIES BHICKYRERAZ o128, BB
im 0.10 012 0.10 0.10 EfEREL
50cm 0.17 0.23
780 EH  |BPRIAORE RN AE+RFILEEK 7A308 BHO#HRE
1m 0.17 0.22
50cm 0.11 0.14 0.09 0.12 0.10 0.15
781 HEN | BALRE )BT E+RFHKR 64188 KL
1m 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.15
50cm 0.21 0.24 0.12 0.14 0.15 0.19
782 ET | oRE R R+RFE 6H208 EIES
1m 0.20 0.26 0.13 0.15 0.16 0.19
50cm 0.17 0.21 0.11 0.13 0.11 0.14
783 #EH  |ETERR RNBTE+HRFET 6A188 EIES
1m 0.19 0.23 0.12 0.14 0.13 0.14
50cm 0.17 0.22 0.11 0.16 0.14 0.18
784 FET  |EEARE RN AE+RFREHR 6A188 =
1m 0.17 0.22 0.13 0.16 0.14 0.18
50cm 0.12 0.14 0.13 0.15 0.16 0.20
785 FEN  (REHARE RN AE+RFREHR 6A18A EES
1m 0.14 0.15 0.14 0.16 0.17 0.20
50cm 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11
786 ET  |EBEREFT(EBARE)  [RINETAEHRFFR 6A188 m=E
m 0.13 0.13 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.16 0.20 0.13 0.17 0.15 0.21
787 Em  [ERORE )BT R+ RFE] 6A208 m=E
m 0.17 0.20 0.15 0.17 0.18 0.20
50cm 0.20 0.22 0.09 0.10 0.12 0.11
788 EN  |B/FEARE )BT R +RFRE/HT 68198 m=E
m 0.17 0.19 0.11 0.11 0.12 0.14
50cm 0.21 0.27
789 FEH | —ARORE ZNEAE+RFESA 6A208 B o#HRIE
m 0.22 0.27
50cm 0.15 0.16 0.10 0.12 0.11 0.15
790 Em | RS RNBTRARRF R} 6A188 FE(X)
m 0.16 0.16 0.11 0.12 0.12 0.15
50cm 0.14 0.18
791 ET WA )BT R KR F 8 7A308 B o#HRIE
m 0.16 0.18
50cm 0.10 0.14 0.10 0.13 0.10 0.13
792 FEm | RILERFRT RNIBTRAKFEESS 64188 mn=E
m 0.12 0.14 0.12 0.14 0.11 0.13
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
_ _ . | mEsmAD HE - F—LE BB
No. A e T FR7EHE BEAR |AESS (B5) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
e e e
50cm ofo| o012 o010 o014 017|021
793 BEM TSR )| BTR AR FEEIRET 68198 mE
1m 0.11 013 o012 o014 017 020
50cm 0.1 013 otol 014/ o010 013
794 RET | E-EEERR RNBTRAEFE 6A19A =
1m otof 013 013 013 o011 0.13
50cm o18| 023 013 0.15
795 FET  |FTRBHESR ST RRBTATRFH L 6A258 FIES RIEIREREENDOAHRE
1m 019 022 o014 0.16
50cm 015 021 0.13 0.17
796 #EM | RIBEKSFR RIRETRI B FILEH 6A238 FIES RIEIREREENDOAHRE
im 017| 022 014 0.17
50cm 015 031
797 #EH  |BFERF RIRET LRRFEER 7A308 BHADHRE
im 017 035
50cm 015 037 014 025 o016] 034
798 FET | KRHAKRFT RIRET LRRFRIBA 6A238 FE(X)
im 015 036 015 026 019 033
50cm 014 o028 012 017 o018 024
799 FET | EHAERFT {RIRET LRI FFRT 68250 =
1m o16| 0271 013 017 018 026
50cm 017 033 015 0.15
800 EM | NILERFT RIRET LRRF AL 6A268 EIES RIEIREREENOHRE
m o19| 039 017 0.17
50cm o18| 043 018 024 o018 039
801 Em | R/ K8 RIFRTKIF=AE 68238 EES
m 018 043 019] 031 018 042
an T 50cm 016| 028 027 039 026 036
s | piam (SMEBESTERKE | marxmrnm 68268 fi=
= m 018 033 029 042 030 042
50cm 027| 049 024 0.30)
803 EN | TR {RIRETRANF IR 6A238 KL RIEIREREENOHHE
m 030 054 027 0.34
50cm 028 088 027 048 027 060
804 ET | BHATRRET R IR BT KA 2 Hh Al 6A238 M=
m 030 097 031 052| 030 062
50cm 026 033
805 EH  |NILESRRFT RRET LRRFALE 7A308 BHAOHRE
m 027 038
50cm 024 032] 027 031
806 HET | EETSSE REETERFER 6A258 ME(X) RIEIREREENOHHE
m 026 034 029 0.35
50cm 040 050 039] 048 042 048
807 EM | ARIHERFT {RIRETE RF AR 6A258 EIES
m 042| 052| 045 055 047 054
50cm 032 041 017| 023 o021 0.26
808 HET | ERFARERA {RIRET & RFEHIAT 6A238 ME(X)
m 034 040 021 024 024 030
50cm 035| 043 030 039 031 0.40,
809 EM  |B/EES RIRETERFE/H 68238 EES
m 039 049 032 041 036 043
50cm 037 050
810 HEN | EREI10RERFR RERBTERFE /R 7RA308 EBHAOHRE
m 038 051
50cm 033 045
811 HEN | BERERR REEERFRAR 7RA308 EBHAOHRE
m 035 047
50cm 021 029 021 023 o018 028
812 FET | ERBERF REREREFET 68250 EES
m 023 030] 025 024 020 028
50cm o12| o014 o 013 012|015
813 FET  |REEHERH RIRETAEEF L/ F 68248 EES
m 013 017|012 013 014 015
- - - 50cm 014 017|012 o017 o014] 017
s | g |FAREEAEKEET |gmapmey 6A238 fi=
= m 014 o018 015 o017 015|017
50cm 013 017|013 0.15
815 FEH | BERFR REMZEAFE/A 6A238 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 014 023 015 0.16
50cm 023 020 021 026 021 0.26
816 Em | m+ARBRERRT REMEEFKET 6A258 m=E
m 024 030] 023 026 023 026
50cm o16| 023 016 025 015 023
817 ET | HEHRESAT RIRETFTRF AR 6A238 m=E
m o19| 023 017 032 o018 024
50cm 023 025 021 021
818 Em  |HEREERFR RRBTATRFRER 6A268 FE(X) AIEAER T ESN DAHBRIE
m 023| 024 025 0.24
50cm 025| 029 013 0.15
819 Em | EISERAT {RIRET KR FE S5 6A238 mn=E AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 022| 026 014 0.15
50cm 014 o019 o011 013 o16| 021
820 FEH | KRRERFR RRETKRFEHR 6A238 mn=E
m 017 o19| 013 o015 017|019
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.22 0.15 0.18 0.20 0.24
821 FET | KRPEBESF RIFRTKRFFHA 68230 =
im 0.16 0.23 0.16 0.19 0.20 0.21
50cm 0.13 0.18 0.13 0.21
822 FET | KEKRFRT RIFRT K RFEIE 6H248 = RIEIREREENDOAHRE
1m 0.13 0.22 0.14 0.20
50cm 0.20 0.28 0.13 0.22 0.17 0.23
823 FET | RRIBESFT RERTKRFEME 6A268 =
1m 0.21 0.26 015 0.26 0.19 0.22
50cm 0.19 0.26 0.12 0.19 0.19 0.24
824 FET | PAEEEES RERBTARFHEAN 6H248 KILFE
im 0.21 0.30 0.16 0.20) 0.23 0.23
50cm 0.25 0.37 0.17 0.24 0.25 0.30
825 RET | EEHESHR RERMARFBE 68268 =
im 0.24 0.44 0.21 0.28 0.25 0.29
50cm 0.16 0.23 0.14 0.21 0.18 0.25
826 FEH | KREERFR RERTRKRFAEZ 6A248 =
im 0.18 0.22 0.17 0.23 0.19 0.26
50cm 0.24 0.31 0.15 0.21
827 FET | RERFT RERETEREFILR 6H248 = RIEREREENDOHRE
im 0.26 0.34 0.16 0.21
50cm 0.16 0.22 0.13 0.18 0.19 0.24
828 HET | ERAKSFF REETEFREFHEH 6A248 EES
im 0.18 0.22 0.15 0.20 0.20 0.23
50cm 0.11 0.17 0.12 0.16 0.14 0.18
829 FET  |FAAREWFARER) RIRETZHEFRAR 6A268 EE
1m 0.12 0.21 0.14 0.18 0.16 0.17
50cm 0.15 0.20 0.12 0.17 0.18 0.21
830 FET  |FARERM {RIRET 3 EFRIR 68268 =
1m 0.17 0.21 0.15 0.19 0.20 0.19
50cm 0.25 0.33 0.11 0.17 0.11 0.17
831 FEN |AREHERRESHR {RIRET — 3 EFRIR 6A268 EES
im 0.24 0.39 0.12 0.21 0.10 0.16
50cm 0.18 0.24 0.13 0.16 0.15 0.18
832 ET | EEKRFR REBT—HBFNG 6H268 M=
1m 0.19 0.26 0.14 0.19 0.17 0.17
50cm 0.14 0.21 0.14 0.19
833 FEN | FTIHBAEKSR RIRET — B FRD 7A308 M= RIEIREREENOHHE
1m 0.15 0.21 0.15 0.20
50cm 0.15 0.21 0.15 0.18 0.18 0.23
834 HET  |/\EthE RRETZHEF/\Eih 6H248 M=
1m 0.18 0.21 0.14 0.18 0.20 0.22
50cm 0.17 0.18 0.15 0.17
835 #EN  |\EELRE RIRETF A 6A248 KR RIEREREENOHRE
1m 0.18 0.21 0.17 0.18
50cm 0.22 0.23 0.09 0.11 0.12 0.14
836 #EN  |RERISa=FrErs— [REETFREE 68278 A=
1m 0.25 0.27 0.10 0.12 0.13 0.14
50cm 0.19 0.20 0.10 0.11 0.16 0.16
837 FES (TS 2 ST —tr4—  |RERTFETBAT 7818 EES
1m 0.23 0.26 0.11 0.11 0.15 0.20
50cm 0.32 0.32 0.11 0.13
838 #Em | +EETSE RIRETFETH 6A248 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.30 0.33 0.12 0.15
50cm 043 0.41 0.12 0.14 0.18 0.20
839 FET | ERE-ATRR RRETFET 68278 EES
1m 0.37 043 0.14 0.16 0.19 0.23
50cm 0.33 0.37 0.15 0.18 0.23 0.27
840 #ET | AR RERIF+TH 68278 HE(X)
1m 0.29 0.38 0.20 0.22 0.23 0.27
50cm 0.15 0.16 0.11 0.12
841 ET | BRTREEBTER) RIRETFH/ N 6A278 EIES RIERAEREENOAHRE
1m 0.15 0.16 0.13 0.13
50cm 0.14 0.17 0.12 0.12 0.13 0.14
842 FES | KMAZ2=TF—Eo8—  |RERIFXH 64308 EiES
m 0.14 0.18 0.14 0.15 0.16 0.17
50cm 0.15 0.18 0.14 0.19
843 Em | HIERFT RIRETF AR 7A308 KR AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.17 0.22 0.15 0.19
50cm 0.14 0.21 0.12 0.14 0.14 0.20
844 Em | NEERFR REFE/A 7A18 m=E
m 0.15 0.24 0.12 0.17 0.15 0.22
50cm 0.19 0.22 0.12 0.17 0.20 0.26
845 FET | RETREFR fRIRRT = SRET 6A278 EiES
m 0.21 0.24 0.15 0.20 0.21 0.27
50cm 0.12 0.13 0.06 0.07 0.09 0.08
846 HEH | REANHLEVE— RIR BT 75 AT 7A88 HEE
m 0.12 0.14 0.06 0.07 0.09 0.10
50cm 0.16 0.19 0.14 0.17 0.14 0.17
847 Em | HRETERFT fRIRETF AR ET 6A278 EES
m 0.16 0.20 0.14 0.17 0.14 0.18
50cm 0.15 0.22 0.13 0.13
848 Em |IMEILEETASE AT RIRETF ) \BEET 7A88 mn=E AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 0.19 0.23 0.14 0.14
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.55 0.63 0.19 0.25 020 026
849 FET | PHETRSFT R IR RT = o AT 7A18 FE(X)
1m 0.45 057 0.21 0.25 0.22 0.28
50cm 034 040] o018 0.26
850 FET | FTHEESFR TRIRT i KR 6A308 = RIEIREREENDOAHRE
1m 0.37 0.46 0.22 0.31
50cm 0.12 0.14
851 HFEH | YU RIRFESREFT [RIFETFHAET 7RA308 BHADHRE
1m 0.13 0.14
50cm 0.11 0.13 0.08 0.12 0.13 0.15
852 #ET | WHIIShHL L E— FWLETILER ) FART 7R48 HBEE
im 0.12 0.13 0.09 0.12 014 017
50cm 0.10 0.11 0.07 0.09
853 FEN  |PIEEELE— FILETR)IFFHE 7A38 PHHEE RIEREREENDOAHRE
im 0.10 0.13 0.07 0.09
50cm 0.13 0.14| 007 0.11
854 #EN | REHFERR LS FIWBTRRFRE 7A28 ZEIR—IL  |FTEREREENDOHRE
im 0.17 0.15 0.07 0.11
50cm 0.12 014 o011 0.13 0.12 0.13
855 #EH  |ILFBAPRERFT FWENLFEFET 7A28 BEE
1m 0.13 014 o011 0.13 0.12 0.13
50cm 0.27 0.28 0.16 0.17
856 FEH | FTOIEPRERFR FWWETF/NEFIE/ N 7A28 =1 RIEIREREENOHRE
im 0.27 0.29 0.17 0.17
50cm 0.10 0.13 0.06 0.06 0.06 0.06
857 FET | BLBRREE FWWBT KA FALE 7A28 EEREREE
1m 0.10 0.13 0.05 0.07 0.09 0.07
50cm 0.15 0.21 0.08 o10[ 008 0.10
858 FET | AFBRRZRE FWREEFET 71A28 ZB#R—IL
1m 0.15 0.20( 009 0.10[ 009 0.10
50cm 0.15 0.18 o10[ 013 0.11 0.14
859 FEN  |DNEHRIRE FWLET ENEFES 7R48 ZB#R—IL
im 0.18 0.17 0.11 0.13 0.16 0.14
50cm 0.15 0.19 0.11 0.14
860 FET | SREARERR FWBTHEFER 7A88 =1 RIEIREREENOHRE
1m 0.16 0.19 0.13 0.15
50cm 0.26 0.37 024 030 025 0.29
861 Em | LK FILETENE TR 7A28 =
1m 0.29 0.37 0.26 0.29 0.27 0.31
50cm 0.15 020 o018 0.22 0.19 0.23
862 FET | BREETEERER FILRTENEF B AT 71A28 BAR1-2
1m 0.16 020 018 0.23 0.22 0.23
50cm 0.28 0.31 0.18 024 023 0.30
863 HEN | BEEEELVS— FLETE AT 7A28 EES
1m 0.29 0.33 0.20[ 026 0.26 0.31
50cm 0.16 0.19
864 FEH [AAUENIRVEDY FIRTHEFHERH 7A308 B 0HRE
1m 0.17 0.19
50cm 0.18 0.22
865 Em  |BRERF FILBTEEFE/ £ 7RA308 EBHAOHRE
1m 0.19 0.24
50cm 0.21 0.23 014 017 0.17 0.20
866 &M |dLERERAT FWATLEFIFEER 7A38 EIES
1m 0.21 024 015 0.17 0.19 0.22
50cm 0.19 0.27 0.15 0.16
867 HET | BRMERFT FWRKRAEFER 7A78 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.18 0.26 0.16 0.18
50cm 0.22 0.27
868 Em | HARERFR SWETKBFFE 7RA308 EBHAOHRE
1m 0.23 0.28
50cm 0.23 0.31 0.18 0.22 020 025
869 Em | RANERAT FWRT KB TR 7A28 EES
1m 0.24 030[ 020 023 0.25 0.27
50cm 0.16 0.22
870 FEn |FRARERF FILBTKAFRAE 7A308 B o#HRIE
m 0.16 0.22
50cm 0.22 0.29
871 Em | HIEERFT FIRT KB FHIE 7A308 B o#HRIE
m 0.23 0.29
50cm 0.18 0.23 014 015 0.15 0.19
872 EN | S/WEEERT FIWWBTKAF= /8 7A38 EiES
m 0.18 0.23 0.15 0.16 0.17 0.19
50cm 0.12 014 015 0.15 0.13 0.16
873 Em  |EABRE SWETKEFRE 7A28 RHHEE
m 0.13 0.15 0.14] 016 0.14] 016
50cm 0.09 0.12
874 #Em  |[MROREE FIWETKEF/IMR 7A30H B o#HRIE
m 0.11 0.13
50cm 014 015 0.10 0.14
875 FET | ARESFERLRE) |BLUETXEFER 7A48 mn=E AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 0.15 0.15 0.11 0.14
50cm 0.15 0.19 014 016 0.13 0.15
876 FEH | KRELALRE FIRT KRB FEAE 7A28 KR
m 0.18 020 014 016 0.15 0.16
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
. . ) _ [mm#iAn HE S E B s
No. | miErHt SHEAH FEHD BEAR [MESs| (B . " e %
nERE| TR [mE#E| (20 [EEE
e e e
50cm 0.28 0.36 0.15 0.18
877 | mEd  |[/maRsE TUETAE TR 1878 KIERS HIEBER LR OB
m 0.27 0.35 0.18 0.19
50cm 0.12 0.16 0.12 0.15
a8 | fEM  |BREHFET ERARE) |EWMAETER 78308 = HIEBER LR OB
m 0.13 0.16 0.12 0.14
50cm 0.21 0.27 0.14 0.16
879 | fEd  [mmsKm TURARTHA 78308 = HIEBER LR OB
im 0.20 0.27 0.16 0.16
50cm 0.11 0.14 0.12 0.12
880 | fEd  |dLAEmRE TURARTEM 7828 HE ) HIEBER LR OB
m 0.11 0.14 0.13 0.14
50cm 0.12 0.15 0.12 0.13
81 | pEm | BEARH TURTABTHRM 78308 = HIEBER LR OB
m 0.13 0.15 0.12 0.14
50cm 0.12 0.16 0.14 0.15
882 | fEdm  |BRESKAH TUBrch IR 7838 = HIEBER LR OB
m 0.14 0.16 0.15 0.17
50cm 0.16 0.18
883 | i |[RHARSE B )T ARH 78308 BADHHE
m 0.16 0.19
50cm 0.18 0.25
884 | ET  |RIBESFH TUETRETR/A 78308 BAOHHEE
im 0.20 0.26
50cm 0.13 0.17
885 | EM | REBHSESH TUETRETR/A 78308 BAOHHE
im 0.12 0.17
50cm 0.14 0.20
886 | fHEM  |(ORERH TUETRET /P 8868 BAOHHEE
im 0.15 0.20]
50cm 0.20 0.24
887 | EM  |[REESH EUMRRTAE 8868 BAOHHEE
im 0.22 0.25
e A= W — = 50cm 0.16 0.20
ass | iz ||LFEEPIOURIRZTA o ar s mempiion 8AsA BAOHREE
im 0.18 0.20]
50cm 0.17 0.21 0.12 0.15
889 | fEM  |HEESFH EUMRRTHE 7838 fi= HIEBER LR OB
im 0.19 0.22 0.14] 0.16
50cm 0.13 0.18 0.14 0.19
890 | fEM |HMESm EUMRRTHA 7848 fi= HIEBER LR OB
im 0.14] 0.17 0.15 0.19
50cm 0.17 0.20 0.14 0.18
81 | EW  |fEkESm EUMUFRTET 7848 iz HEBER LR OB
im 0.20 0.21 0.16 0.21
50cm 0.21 0.25 0.19 0.24 0.23 0.28
82 | EW  |[WAESH FUEMLFRFHA 7838 KIERS
im 0.20 0.25 0.21 0.24 0.23 0.29
50cm 0.23 0.25 0.23 0.20
803 | fEW |M/mESm TURUFETAOR | 7848 iz HEBER LR OB
im 0.22 0.27 0.24 0.23
e P 50cm 0.15 0.31 0.16 0.15
gos | pam |DEESTERREER o)) mmeas 7878 = HIEFAEE LB DA B
RiipEs) .
m 0.15 0.31 0.17 0.16
50cm 0.17 0.18
805 | fEW  [3103a=T—tis— |FWETLF BT 8868 BAOHAE
im 0.19 0.21
50cm 0.19 0.39 0.17 0.20
896 | fEW  |BEESH EULFBRTEE 7888 HE ) HEBER LR OB
im 0.21 041 0.19 0.21
50cm 0.31 0.37 0.26 0.28
807 | fEdm  |tmmam TUELF BT 7848 iz HEBER LR OB
im 0.34 0.38 0.27 0.29
e P 50cm 0.19 0.33 0.17 0.22 0.16 0.27
oo | fram  |SEFESFEEENR \puaramein 7848 HIZ (X)
im 0.21 0.34 0.18 0.23 0.20 0.29
50cm 0.13 0.17 0.13 0.13
809 | rEm  |EEESm BURTRETS/F 7848 foz HEBER LR OB
im 0.15 0.20 0.14 0.15
50cm 0.18 0.30 0.16 0.18
wo | fpEw |BmESH EUNERTHER 7848 foz HEBER LR OB
im 0.19 0.30 0.17 0.19
50cm 0.17 0.30
i | miEm | mESEERE EUNERT 8A68 BAOHAE
im 0.16 0.30
50cm 0.15 0.19 0.15 0.17 0.17 0.19
02 | pEm |LELRE BUETRES/R 7898 =
im 0.17 0.20 0.16 0.17 0.17 0.19
50cm 0.14 0.18
003 | fpEm  |MEELH IRTR S L 8R68 BAOHAE
im 0.15 0.18
= - - 50cm 0.22 0.27 0.13 0.15 0.13 0.18
04 | piam [ZATAFRRECTR lgimameein 7148 =
= im 0.23 0.28 0.13 0.16 0.16 0.18
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EIREE (aS0/h)
. . ) _ [ThEEio BE - —I% 5 s
No. | Tt SHEEH e wEAE |MEss| (B -, T e i
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
- 3 50cm 0.12 0.14
ws | fpEm |EOSLREERRER g mrme 7848 BADHHE
D 1
m 0.13 0.16
50cm 0.19 0.24
w6 | fETm |RmEESH FURTEEE R 7878 BAOBME
m 0.19 0.24
50cm 0.21 0.23 0.21 0.25 0.21 0.27
w | pEm |KmERERF FUMEBRTHAR 7878 =
im 0.21 0.24 0.22 0.27 0.22 0.27
50cm 0.29 0.37 0.29 0.28
w8 | frEm R/ LERF FUREBSIE 7848 e FEBEE LA DOHRE
m 0.31 0.37 0.32 0.35
50cm 0.32 0.37 0.21 0.28 0.22 0.28
w9 | fiEm  |BEF@AS—A FURERTAR 7878 =
m 0.27 0.36 0.24 0.30 0.25 0.29
50cm 0.35 0.45 0.30 0.39 0.39 0.48
o0 | pEm  |HASRE Ee NG 7878 =
m 0.38 0.46 0.35 0.42 0.50 0.53
50cm 0.17 0.24 0.15 0.16
o | pEdm |FABRSSH SURTMEEAAE | 7 %2z FEBEE LA DOHRE
m 0.18 0.24 0.16 0.17
50cm 0.21 0.23 0.15 0.17
012 | fEdw  |@EozazFrtos—  |BWEFAEFES 7888 = HIEBEE LA OHHE
im 0.21 0.23 0.18 0.18
50cm 0.28 0.34 0.28 0.34 0.26 0.34
o3 | pEm | ToEdmssm FURTAETELER | 7A78 fi=
im 0.30 0.35 0.30] 0.34] 0.29 0.34]
50cm 0.20 0.27
ot | fEW |RINESH FUETTAEER) 8H6H BAOBME
im 0.21 0.27
50cm 0.26 0.37 0.20 0.23
ois | fpET |{EEESH ENa8 INGES e 7888 KRR HIEBEE LA OHRE
im 0.28 0.36 0.24] 0.26
50cm 0.25 0.30 0.22 0.38
o6 | fEE |WTARE FUETAEET 18118 fo= HIEBEE LA OHRE
im 0.26 0.31 0.25 041
50cm 0.31 0.38 0.25 0.32 0.33 0.40
917 #ET  |EELRE ZWHTNEFERA 7A11A M=
im 0.38 0.42 0.30] 0.35 0.38 0.42
50cm 0.29 0.29 0.21 0.26 0.19 0.23
ois | pEdm |wmem FUETEAETROR | 7A78 fi=
im 0.28 0.32 0.23 0.27 0.24] 0.28
50cm 0.18 0.25 0.17 0.18
o9 | miEdm |mE&EtLs— FULE L NEER R 1878 fo= HIEBEE LA OHHE
im 0.20 0.25 0.19 0.19
an o = 50cm 0.21 0.33 0.17 0.24
o0 | paam |SAEFEEHERER |\ ger rmexs 7898 fo= HIEBEE LA OHHE
= im 0.21 0.33 0.19 0.24
50cm 0.31 0.40 0.18 0.23
o | pEs |=REsm FULET ENEFAT 1878 KRR HIEBEE LA OHHE
im 0.34 0.40 0.22 0.28
50cm 0.25 0.32 0.19 0.21
w2 | fEdm |Lessm FuETENEFILE 78118 x2@E HIEBEE LA OHHE
im 0.25 0.32 0.22 0.22
= = = 50cm 0.24 0.34 0.30 0.29
o0 | frigd |FERRERFOMEAR lem b nmrrr 7878 iz HIEBER LR OB
= im 0.27 0.36 0.32 0.32
50cm 0.16 0.21 0.15 0.16 0.16 0.19
24 | fEm | LEEDRESH BT L FETRE 7898 #=
im 0.15 0.21 0.16 0.16 0.21 0.21
50cm 0.12 0.15 0.10 0.11
25 | PEm | NES2FOMEARE) | BRARTR/IE 78108 fo= HIEBEE LA OHHE
im 0.14 0.16 0.10 0.11
= 50cm 0.20 0.27
o6 | fram |EOSREEEENLR | gep ppenmep 8A78 BAOHAE
%
im 0.22 0.27
50cm 0.32 0.42
w | peEw |=mreRs B 4887 A S AL 8878 EAOBIE
im 0.32 041
50cm 0.22 0.31 0.23 0.29 0.24 0.28
w8 | fpEw |REESFUREARE |ARNARTHE 7898 foz
im 0.25 0.31 0.24 0.29 0.24 0.29
: = 50cm 0.12 0.15 0.10 0.10
00 | frm |BRTERRMGEKTER | goen g sr a5 7898 foz HEBER LR OB
B8
im 0.12 0.15 0.11 0.10
_ _ 50cm 0.13 0.17 0.11 0.12 0.11 0.13
o0 | pam |[TACERARBE D | g e rmm 18118 foz
im 0.14 0.17 0.11 0.13 0.12 0.13
50cm 0.14 0.17
Wl | pEm |[HSARE BRI 8878 EAOBIE
im 0.15 0.18
50cm 0.12 0.16 0.11 0.12
o2 | PiEm  |HEESFREARE) | BRTA)ISEE 78148 fo= HIEBEE LA OHHE
im 0.13 0.16 0.12 0.15
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EMREE (15V/h)
EEAD HE ~ L% o
No. | A KFHET mEst #EAR | MEEE| (B - e g %
nERE| TR [mE#E| (20 [EEE
e e e
TR 50cm 0.23 0.29 0.16 0.21 0.21 0.25
os | g |REMIRESS-(PER | pearpreng | 7A0R #z
m 0.24 0.30 0.17 0.22 0.22 0.26
50cm 0.21 0.25 0.20 0.25
o | T [ESWETGALRE | REEANFNERL | 1818 nz NEBEHZEAOHATE
im 0.24 0.26 0.20 0.25
50cm 0.13 0.17 0.10 0.12 0.13 0.16
%5 | PES [BREIST eS— | ARTERETHE/R | 78108 #z
m 0.15 0.17 0.11 0.13 0.13 0.16
= e 50cm 0.18 0.22 0.15 0.22 0.19 0.25
o | tpigm |ERMFER@RZLR |\ pegrgrmramr | 7808 X
m 0.19 0.24 0.17 0.22 0.21 0.26
50cm 0.16 0.29 0.15 0.14
o7 | tEm  |[BmaRs AREEREFAR 18118 nz NEBEHZEAOHAE
m 0.18 0.30 0.15 0.15
50cm 0.15 0.20 0.12 0.15 0.15 0.17
938 | fREM |RMELRE ARETHABFT/N 7A108 m=E
m 0.16 0.19 0.13 0.15 0.16 0.18
50cm 0.14 0.18
o9 | fEm  |[mmaRs ARETHREFER 8A7A BAOHANE
im 0.14 0.17
o5 50cm 0.15 0.23 0.19 0.21 0.20 0.25
o | tpigm |REOARETEROD | puarprmrsnos | 18148 MEGR)
im 0.15 0.20] 0.19 0.22 0.23 0.27
50cm 0.18 0.19 0.13 0.17 0.14 0.18
Wi | PET (BE—KRFGHARE) |ARTRETALR 78108 iz
1m 0.17 0.21 0.14] 0.16 0.14] 0.18
ek £ e — O (s 50cm 0.15 0.17
o2 | g |BEB=BERETORD 5 wargmarima 8A78 EAOHHE
Rff) ;
m 0.15 0.18
ek — s 50cm 0.19 0.26 0.18 0.22
oag | g |[BESEGARBOSLR g wargmerigo 78118 e NEHEES LB OH AT
im 0.21 0.26 0.19 0.26
50cm 0.17 0.24 0.18 0.19
o | iEm SRS FELPEELYS 7898 nz NEHEES LB OH AT
1m 0.18 0.24] 0.19 0.20]
s s 50cm 0.18 0.25
ws | pan (REEEELREROLR gympmseme 1898 EAOHHE
m 0.20 0.25
ek £y s 50cm 0.19 0.26 0.14 0.19 0.16 0.19
o | g [BENEMARBOIRONR| 5 uarmmeris i 78108 iz
1m 0.20 0.25 0.15 0.19 0.16 0.20]
50cm 0.17 0.21
W | pED (CHARBGTARE) | ARERETALS 8A7A EAOHHE
im 0.19 0.23
50cm 0.16 0.18 0.16 0.15
s | fiam  |E1ARME AMETETESER | 1A% nz NEHESLES O AT
im 0.17 0.19 0.16 0.16
50cm 0.18 0.23 0.17 0.21 0.16 0.21
949 pEm | L2RRE ARET EFEFEAIL 7TANA mE
im 0.18 0.22 0.17 0.21 0.18 0.21
= ; = 50cm 0.16 0.22 0.15 0.18 0.17 0.18
o0 | prgm |- P EMREMN LSRR gy 2 mrma 7898 foz
im 0.17 0.21 0.16 0.18 0.17 0.18
50cm 0.10 0.15 0.07 0.12
051 | fiam  |TEEARM ARATTE AT 18118 &M NEHESLES O AT
im 0.11 0.14 0.08 0.13
50cm 0.12 0.14 0.09 0.11 0.12 0.14
o | piam  |EEmmam RINTRBFER 8R6R iz
im 0.13 0.16 0.09 0.11 0.13 0.14
50cm 0.12 0.14
058 | fam  [HEARMS (AT 8R6R EAOHHE
im 0.13 0.15
50cm 0.16 0.21
954 | fHEW  |NEBEIZA=T —t 48— |BUREBTE/H 8A6H B n#HRE
im 0.17 0.21
50cm 0.11 0.15 0.09 0.12
955 BEm  (HIIARE AEEETA)I1FE /AT 7A108 E £ ATEAZER LB O AHRIE
im 0.12 0.15 0.09 0.12
50cm 0.11 0.14 0.08 0.09 0.11 0.11
o6 | am  [BRESES ASATIC B 7898 BAm
im 0.11 0.13 0.07 0.10 0.11 0.12
50cm 0.47 0.61
957 Em (MR ARE A $E8T A SEFARER 8A7R B O#HRE
im 0.52 0.63

XIATERAEHER L&, FH254F9A258A511A20BICERLIMEERBEBSHRE=2)JRE (ERFMHE4E) IS T DREHR.
EHRR LML, FHR25F2A58M53A28AICERLMEE RBERSRE=4)>

T4 2

E(EEFHEIAE) BT PRERR. TOMITOVTIE. HERMREHS 5.

10/10




